

意大利: 疫情蔓延进一步拖累欧盟

整个欧洲目前正面临着 2015 年难民危机以来最重大的一个挑战。



2020年3月1日拍摄的意大利威尼斯景象。

地时间 3 月 2 日 18 时,意大利民防部门负责人、新冠病毒应急委员会专员安杰洛·博雷利在例行疫情通报中表示,意大利累计确诊 2036 例新型冠状病毒感染肺炎病例,是亚洲以外确诊患者最多的国家。其中,现存病例 1835 例,较前一天增加 258 例;死亡病例累计 52 例,较前一天增加 18 例;累计 149 例治愈,较前一天增加 66 例。

博雷利表示, 意大利已对23300人进行了新冠病毒检测筛查。

口罩"自由"?

"虽然在意大利学习生活了五六年了,但我还是搞不懂他们的'脑回路',真的是一群'铁憨憨'。"在手机上刷到两

个意大利年轻人围攻一名老人的视频,在意大利留学的黄思佳气愤地说道,"他们用恶毒的语言侮辱攻击中国人,因为笃定对方是中国老人。但这个被打的老人其实是菲律宾人。后来这个事情被路过的一名意大利歌手制止了,这事还在网上热传。"

黄思佳告诉《新民周刊》记者,差不多是在2月23日左右,她的几个微信群就都炸开了锅,"意大利当时一下子出现了很多新冠肺炎确诊病例。虽然我在的都灵当时只有一例,但这个确诊的人就在我家附近,我也是很紧张了"。

因为疫情的突然暴发,黄思佳原本三四月准备回国的计划 也只能暂时搁置。那个周末,她和男友立即去缴了电费、燃气 费、网费等费用,又续租了几个月的房子,"我家对面就是超市, 我们还去买了一些生活必需品,水、速冻食物和卫生纸之类的。 现在每天还会叫一些外卖,送蔬菜和肉过来,都是白菜、萝卜